

Z A P I S N I K

sa 18. sjednice Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije održane 13. srpnja 2023. godine u Sisku, u dvorani Hotela Panonija, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 21, s početkom u 10,00 sati.

Nazočni vijećnici: Nikola Abramović, Nikola Arbutina, Dalibor Bišćan, Martina Bočkor, Ivan Brlečić, Dara Bursik, Ernest Ciprijanović, Marin Čačić, Mato Fofić, Emil Franjević, Luca Gašpar Šako, Višnja Jerman, Tena Jevak Benčić, Đurđica Jurić, Domagoj Kelović, Davor Kljakić, Sanja Kozarić, Tomislav Kralj, Ljiljana Lampert, Mijo Latin, Srđan Marić, Mario Markić, Ivan Nekvapil, Vlatko Sedlaček, Sanja Štingl-Vlašić, Srećko Telar, Slavko Tepavac, Milan Vrga i Anto Žilić.

Nenazočni vijećnici: Branka Bakšić, Daniel Berdais, Katarina Kihalić, Danijel Kljaić, Vlado Lendvaj, Damir Markuš, Ines Simić, Igor Školneković, Dubravka Šurlan i Oliver Žegarac.

Drugi nazočni: Ivan Celjak, župan Sisačko-moslavačke županije, Mihael Jurić - zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije, Mirjana Oluić - zamjenica župana Sisačko-moslavačke županije iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine, Branka Šimanović - pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine, pravne i opće poslove, Marijana Klobučar Bobetko - pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu, Sanja Mioković - pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, Darjan Vlahov - pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, investicije, razvojne projekte i fondove EU, Alenka Ljubešić - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Anita Sinjeri-Ibrišević - pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvoj, zaštitu okoliša i prirode, Blanka Bobetko Majstorović - pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i obnovu, Robertina Štajdohar - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport, mlade i civilno društvo, Ivana Žuk - voditeljica Odsjeka za poslove Skupštine, imovinske i upravno-pravne poslove, Marina Kovač - ravnateljica Neuropsihijatrijske bolnice „Dr.Ivan Barbot“ Popovača, Sanja Habek - ravnateljica Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije, Marija Petranović - ravnateljica Doma za odrasle osobe Petrinja, Mario Posavac - Županijska uprava za ceste Sisačko-moslavačke županije, Silvija Desić Basarić - ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije, Margita Malnar - v.d. ravnateljice Zavoda za prostorno uređenje Sisačko-moslavačke županije, Jasenka Štampalija-Janković - Opća bolnica „Dr. Ivo Pedišić“ Sisak, Ružica Čakširan - ravnateljica Doma za starije osobe Sisak, Damir Borić - ravnatelj Doma za starije osobe Petrinja, Renata Tominović-Ceković - ravnateljica Doma za starije osobe Glina, Iva Kolar Ferenčak - Gradske ljekarne Sisak, Dragica Vugić - ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Domagoj Mosler - ravnatelj Lječilišta Topusko, Ivana Plavec - direktorica Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, Kristina Boži Čerkez - Regionalni koordinatorski centar Sisačko-moslavačke županije, Ivica Valent - ravnatelj Kulturno - povijesnog centra Sisačko-moslavačke županije, te predstavnici sredstava javnog priopćavanja.

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić.

Sjednici Županijske skupštine od 39 vijećnika bilo je prisutno 29 vijećnika.

Zapisnik sa 17. sjednice Županijske skupštine održane 1. lipnja 2023. godine usvojen je sa 28 glasova za.

Nakon toga je sa 28 glasova za usvojen slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene Strukovne škole Sisak na adresi Ladarska ulica 30, Sisak,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
2. Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene Tuškanova kuća, Trg bana Josipa Jelačića 6, Sisak,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
3. Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene na adresi Vinogradsko-voćarske škole Petrinja,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
4. Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene na adresi Petrinja, Vladka Mačeka bb,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
5. Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Projekt izgradnje novog autobusnog kolodvora u Glini,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
6. Izvješće o radu s izvješćem o financijskom poslovanju Vatrogasne zajednice Sisačko-moslavačke županije u 2022. godini - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s izvješćem o financijskom poslovanju Vatrogasne zajednice Sisačko-moslavačke županije u 2022. godini,
Predlagatelj: Župan Sisačko-moslavačke županije
7. Prijedlog Rješenja o imenovanju mrtvozornika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvenih ustanova za područje Grada Petrinje.
Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja

Nakon toga vijećnici su imali AKTUALNI SAT.

1. Vijećnik Dalibor Bišćan zatražio je informacije o obnovi i revitalizaciji Sisačko-moslavačke županije. Kako je rok za korištenje sredstava iz Fonda solidarnosti istekao 30. lipnja 2023. godine, kolika je uspješnost u povlačenju sredstava, te kolika su ulaganja u Sisačko-moslavačku županiju i hoće li svi radovi biti završeni do kraja godine.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Sisačko-moslavačka županija uspješno iskoristila raspoloživa sredstva Fonda solidarnosti. Na svim objektima u području zdravstva, obrazovanja, socijalne skrbi i kulture iz nadležnosti Sisačko-moslavačke županije pokrenuti su postupci obnove, a na dijelu objekata obnova je već završena. Sisačko-moslavačka županija je do 30. lipnja utrošila 86,2 milijuna €, od toga je Županija utrošila 70 milijuna €, a Županijska uprava za ceste Sisačko-moslavačke županije 16,3 milijuna €. Do sada je obnovljeno 6 zgrada Neuropsihijatrijske bolnice „Dr. Ivan Barbot“ Popovača, te 14 zgrada u području obrazovanja. U mjesec i pol dana u Županijskom naselju Banovi dvori u Glini napravljeno je 25 kuća. Uz obnovu zgrada, Sisačko-moslavačka županija provodila je i postupke nabave opreme te će zdravstvene ustanove imati najmoderniju opremu u vrijednosti 7,8 milijuna eura.

2. Vijećnik Srećko Telar postavio je pitanje vezano uz I. Osnovnu školu u Petrinji, zašto su stali radovi i zašto je obustavljena obnova. Budući je škola u nadležnosti Sisačko-moslavačke županije, zatražio je detaljne i precizne odgovore zbog čega je konzervirano gradilište, kada će se nastaviti gradnja i kada će učenici početi pohađati školu. Vezano uz HEP, vijećnik je upitao da li je Sisačko-moslavačka županija javno objavila sve troškove, ako nije kada će, s obzirom da su sve jedinice lokalne samouprave dužne za 6. mjesec do 20. srpnja 2023. godine javno objaviti sve troškove.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je Vlada Republike Mađarske donirala sredstva Mađarskoj ekumenskoj humanitarnoj organizaciji preko koje provodi humanitarne aktivnosti na područjima drugih zemalja. Mađarska ekumenska humanitarna organizacija ugovorila je izvođača radova, prije toga je potpisan Sporazum između Mađarske ekumenske humanitarne organizacije i Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske i mađarskog veleposlanika u RH. Temeljem tog sporazuma Republika Hrvatska je preuzela obveze ugovaranja stručnog nadzora, osiguravanja zemljišta i kompletnog opremanja objekta. Mađarska ekumenska humanitarna organizacija je preuzela ugovaranje izvođača radova koji ima firmu na području Republike Hrvatske i nakon što je izrađen projekt i dobivena građevinska dozvola krenulo se u izvršavanje ugovora i izgradnju škole. Postupak izgradnje škole vodi Mađarska ekumenska humanitarna organizacija, a posao Sisačko-moslavačke županije je da kroz svoj nadzor nadzire kvalitetu obavljenih radova. Sisačko – moslavačka županija nema uvid u financijsko stanje i ostale elemente jer to je između izvođača i Mađarske ekumenske humanitarne organizacije. Uslijed svjetske krize koja pogodila cijelu Europsku uniju mađarska strana je zamolila Ministarstvo znanosti i obrazovanja da se održi sastanak oko nastavka izgradnje i eventualnih korekcija u sporazumu koji je bio ranije potpisan. Izgradnja škole neće biti zaustavljena uslijed nekih problema koji su uzrokovani na tržištu oko porasta cijena građevinskog materijala i cijene rada.

3. Vijećnik Emil Franjević zatražio je više informacija o stanju obnove cesta i prateće infrastrukture temeljem Fonda solidarnosti, te o osiguranoj izravnoj liniji vlakom stanovnicima Sisačko-moslavačke županije prema Splitu.

Mario Posavac, voditelj Organizacijske jedinice za održavanje i zaštitu županijskih i lokalnih cesta Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije odgovorio je da je Županijska uprava za ceste putem Uprave za EU fondove i Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture ugovorila ukupno 16,3 milijuna € kroz dva Ugovora i jedan dodatak Ugovoru. U prvom ugovoru ukupna vrijednost za projekte koji su kandidirani iznosi 4.971.000,54 €. Obnovljene su ceste koje su na području Grada Petrinje u ukupnoj duljini 6,73 km, Mate Bučara, Brest-Vurot, 6. kolovoza, Otona Kučere, Drenačka, most Petrinjčica-Mačekova, te je sanirano klizište u naselju Hrvatski Čuntić. Drugi Ugovor je u ukupnoj vrijednosti od 7,8 milijuna €. Sanirane su ceste u duljini od 56 km na području Grada Petrinje u naseljima Strašnik, Glinska Poljana, Donja Bačuga, Sibić, Mala Gorica, Taborište, Hrvatski Čuntić, Slana-Vratečko. Kroz treći Ugovor, odnosno dodatak ugovoru obnovljene su ceste u ukupnoj duljini od 22,3 km, županijska cesta Donja Bačuga – Grabovac Banski – Gornja i Donja Mlinoga – Deanovići – Jabukovac i most preko Petrinjčice u naselju Veliki Gradac.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da je stanovnicima Sisačko-moslavačke županije osigurana svakodnevna izravna linija vlakom prema jadranskoj obali, odnosno prema gradu Splitu. Liniju noćnog sezonskog vlaka koji povezuje Vukovar, Vinkovce, Sisak, Zagreb, Šibenik i Split osigurao je HŽ Putnički prijevoz, a vlakovi će svakodnevno prometovati od 1. srpnja do 3. rujna 2023. godine. Stanovnicima pogodnim potresom na području Sisačko-moslavačke županije, odnosno stanovnicima s područja gradova Petrinja, Glina, Sisak i Hrvatska Kostajnica te općina Lekenik, Sunja, Donji Kukuruzari, Majur, Dvor, Topusko, Gvozd, Jasenovac, Hrvatska Dubica i Martinska Ves, omogućen je besplatan prijevoz na svim relacijama unutar Hrvatske.

4. Vijećnica Ljiljana Lampert postavila je pitanje vezano uz povećanje satnice pomoćnika u nastavi, isporuku tokarilice Tehničkoj školi u Kutini, te energetskej obnovi i uređenju parkirališta škole. Vezano uz I. Osnovnu školu Petrinja upitala je zašto je ministar Bačić izjavio nakon obustave radova da će djeca sa novom školskom godinom krenuti u novu zgradu i da je došlo do obustave radova jer je u pitanju PDV od 7 milijuna €, a Vlada je donijela odluku za cijelu 2021. godinu da se sve donacije oslobađaju plaćanja PDV-a.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je vezano uz oslobađanje PDV-a, da su samo vlasnici građevinskih firmi koji su donirali i gradili sami bili oslobođeni plaćanja PDV-a u određenom vremenskom periodu nakon potresa. Sva sredstva koja je dobila Sisačko-moslavačka županija, neovisno u kojem vremenskom periodu, ako je za radove bila angažirana građevinska firma, nisu bili oslobođeni od plaćanja PDV-a. Sisačko – moslavačka županija je osnivač tri škole na području Kutine, učeničkog doma, Srednje škole Tina Ujevića i Tehničke škole Kutina. Vezano uz Tehničku školu Kutina projekt energetske obnove je izrađen, natječaj je objavljen i zgrada je kandidirana. Kada se završi energetska obnova zgrade pristupit će se uređenju parkirališta. Za potrebe Tehničke škole Kutina kupljen je CNC stroj i pripadajući alat, uređeno je igralište sa atletskom stazom i promijenjena kotlovnica. U Srednjoj školi Tina Ujevića promijenjeno je krovništvo, parket i uređuje se sanitarni čvor za osobe sa invaliditetom. Vezano uz pomoćnike u nastavi, Sisačko – moslavačka županija svake godine prijavljuje projekt Ministarstvu znanosti i obrazovanja, kako su projektom predviđena sredstva tako se i osiguravaju.

5. Vijećnica Višnja Jerman zatražila je informaciju o revitalizaciji Sisačko-moslavačke županije i razvoju gospodarstva. Koliko je trenutno stanje nezaposlenog, odnosno zaposlenog stanovništva s obzirom na najveći otvoreni broj gradilišta na području Sisačko-moslavačke županije, te kolika su direktna ulaganja za potpore poduzetništvu.

Pročelnik Darjan Vlahov odgovorio je da na području Sisačko-moslavačke županije nikada nije bila veća gospodarska aktivnost u građevinskom sektoru. Bilježi se i vrlo visok porast prometa u ugostiteljstvu, velika potrošnja građevinskog materijala te je trenutno najveća zaposlenost do sada. Nedostatak radne snage je trenutno najveći problem i zbog toga neka gradilišta imaju problema, prisutan je i uvoz strane radne snage. Kroz programe koji su potpisani sa HAVOR-om i HAMAG-om dignuti su krediti sa povoljnim kamatnim stopama od 0 do 1%. Poduzetnici s područja Sisačko-moslavačke županije ukupno su podignuli oko 5,7 mln €, a razliku u kamatnoj stopi sufinancirala je Sisačko-moslavačka županija.

Zamjenik župana Mihael Jurić odgovorio je da je gospodarska aktivnost na području Sisačko-moslavačke županije u stalnom porastu, zabilježen je kontinuirani porast zaposlenosti stanovništva, a nezaposlenih je za 1000 manje u odnosu na 2021. godinu. Poticajne kamatne stope na području Sisačko-moslavačke županije privlače gospodarstvenike i poduzetnike na ulaganje.

6. Vijećnik Srđan Marić upitao je kada će Sisačko – moslavačka županija osnovati Vatrogasno operativni centar s obzirom da je Zakonom o vatrogastvu usvojenom u studenom 2019. godine propisano navedeno, te kada će se pristupiti obnovi vatrogasnih postrojbi i DVD-a jer su osigurana sredstva u iznosu od 40 mln kn, a obnova nije započela.

Pročelnica Anita Sinjeri-Ibrišević odgovorila je da su sredstva za obnovu osigurana na temelju zaprimljenih zahtjeva koje je nakon potresa zatražila Sisačko-moslavačka županija od vatrogasnih postrojbi i DVD-a. Potrebe su iznosile 20 mln kuna, ali je uz potporu Vlade

Republike Hrvatske osigurano 40 mln kuna. Sisačko – moslavačka županija godišnje izdvaja za potrebe vatrogasnih zajednica, a u Proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2023. godinu osigurano je 1.500.000,00 kuna. Dinamika obrade zahtjeva za obnovu vatrogasnih domova ide svojim tokom, u tijeku je administrativna obrada pristiglih zahtjeva, te dopuna dokumentacije. Nakon dopune dokumentacije sastat će se povjerenstvo nakon čega se obavlja kontrola na terenu.

Aktualni sat završio je u 11,13 sati.

Sukladno članku 118. Poslovnika Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije predlagatelj je zajedno obrazložio točke 1., 2., 3. i 4. dnevnog reda te se o njima provela objedinjena rasprava, a o svakoj točki se zasebno glasovalo.

TOČKA 1.

**Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene
Strukovne škole Sisak na adresi Lađarska ulica 30, Sisak**

TOČKA 2.

**Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene
Tuškanova kuća, Trg bana Josipa Jelačića 6, Sisak**

TOČKA 3.

**Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene
na adresi Vinogradsko-voćarske škole Petrinja**

TOČKA 4.

**Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene
na adresi Petrinja, Vladka Mačeka bb**

Pročelnik Darjan Vlahov u uvodu je iznio da se donošenje odluka temelji na članku 21. i članku 70. Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije i članku 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije. Nakon potresa 28. i 29. prosinca 2020. godine predmetne građevine su teže oštećene i proglašene neuporabljivima nakon pregleda konzervatora i građevinskih stručnjaka. Potreba cjelovite obnove zgrade Strukovne škole Sisak utvrđena je na temelju Elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije izrađenog od strane DOT KONZALTING d.o.o. kojim je utvrđeno da je zgrada tehnički pogodna za cjelovitu obnovu zgrade javne namjene, potreba cjelovite obnove zgrade Tuškanove kuće, Trg bana Josipa Jelačića 6, Sisak utvrđena je na temelju Elaborata izrađenog od strane STATUMEN GRADNJA d.o.o. kojim je utvrđeno da je zgrada tehnički pogodna za cjelovitu obnovu. Zgrada na adresi u ulici Zeleni brijeg br. 2, Petrinja je pojedinačno zaštićeno kulturno dobro utvrđeno Rješenjem Ministarstva kulture i medija upisano u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske. Nakon potresa 29. prosinca 2020. godine predmetna građevina teže je oštećena i proglašena neuporabljivom nakon pregleda konzervatora i građevinskih stručnjaka. Ministarstvo kulture i medija je putem vaučera osiguralo Sisačko-moslavačkoj županiji bespovratna financijska sredstva u iznosu od 1.303.400,00 eura iz Fonda solidarnosti EU jednostavnim izravnim dodjelom. Sisačko-moslavačka županija dala je izraditi Elaborat ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije zgrade na adresi Petrinja, Vladka Mačeka bb. Isti je izrađen od strane društva „Kršinić projekt“ kojim je utvrđeno da je zgrada tehnički pogodna za cjelovitu obnovu zgrade javne namjene s obzirom da ima vrlo teško oštećenje.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za društvene djelatnosti dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene Strukovne škole Sisak na adresi Lađarska ulica 30, Sisak, Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene Tuškanova kuća, Trg bana Josipa Jelačića 6, Sisak, Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene na adresi Vinogradsko-voćarske škole Petrinja i na Prijedlog Odluke o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene na adresi Petrinja, Vladka Mačeka bb.

U raspravi su sudjelovale vijećnice Luca Gašpar Šako i Ljiljana Lampert.

Potom se o svakoj odluci glasalo zasebno.

Većinom glasova (25 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijeta je Odluka o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene Strukovne škole Sisak na adresi Lađarska ulica 30, Sisak.

Većinom glasova (25 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijeta je Odluka o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene Tuškanova kuća, Trg bana Josipa Jelačića 6, Sisak.

Većinom glasova (25 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijeta je Odluka o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene na adresi Vinogradsko-voćarske škole Petrinja.

Većinom glasova (27 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijeta je Odluka o cjelovitoj obnovi zgrade javne namjene na adresi Petrinja, Vladka Mačeka bb.

TOČKA 5.

Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Projekt izgradnje novog autobusnog kolodvora u Glini

Pročelnica Branka Šimanović u uvodu je iznijela da je Sisačko-moslavačka županija zaprimila 6. srpnja 2023. godine zahtjev Grada Gline za izdavanje mišljenja Županijske skupštine na Odluku Gradskog vijeća Grada Gline radi podnošenja prijedloga za utvrđivanje interesa Republike Hrvatske u svrhu gradnje novog autobusnog kolodvora u Glini. Potres 29. i 30. prosinca 2020. godine uzrokovao je štetu na objektu i nadstrešnicama autobusnog kolodvora izgrađenog na k.č.br. 1698 u k.o. Glina. S obzirom da će se na dijelu predmetne čestice graditi poduzetnički centar, a drugi dio urediti kao javni prostor nužno je pronaći novu lokaciju na kojoj bi se izgradio autobusni kolodvor. S obzirom da je izgradnja autobusnog kolodvora projekt od velike važnosti za Grad Glinu, Grad će u narednom periodu riješiti imovinsko pravne odnose te pokrenuti izgradnju autobusnog kolodvora na predloženoj lokaciji.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o davanju pozitivnog mišljenja na Projekt izgradnje novog autobusnog kolodvora u Glini.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Luca Gašpar Šako.

Nakon toga je, većinom glasova (21 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijet Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja na Projekt izgradnje novog autobusnog kolodvora u Glini.

TOČKA 6.**Izvješće o radu s izvješćem o financijskom poslovanju Vatrogasne zajednice Sisačko-moslavačke županije u 2022. godini - Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s izvješćem o financijskom poslovanju Vatrogasne zajednice Sisačko-moslavačke županije u 2022. godini**

Marijo Paluh, županijski vatrogasni zapovjednik Vatrogasne zajednice Sisačko-moslavačke županije u uvodu je iznio da su vijećnici dobili izvješće o radu predsjedništva i zapovjedništva u radnim materijalima i da stoji na raspolaganju za odgovore na sva pitanja.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da su Odbor za Statut, Poslovnik i propise i Odbor za financije i proračun dali pozitivno mišljenje na Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu s izvješćem o financijskom poslovanju Vatrogasne zajednice Sisačko-moslavačke županije u 2022. godini.

Nakon toga je, bez rasprave, većinom glasova (25 za, ništa protiv i 1 suzdržan) donijet Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu s izvješćem o financijskom poslovanju Vatrogasne zajednice Sisačko-moslavačke županije u 2022. godini.

TOČKA 7.**Prijedlog Rješenja o imenovanju mrtvozornika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvenih ustanova za područje Grada Petrinje**

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Tomislav Kralj u uvodu je iznio da se utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju mrtvozornika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvenih ustanova za područje Grada Petrinje i to Ivona Marić, medicinska sestra, te da se predlaže Županijskoj skupštini da donese navedeno Rješenje.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić iznio je da je Odbor za Statut, Poslovnik i propise dao pozitivno mišljenje na Prijedlog Rješenja o imenovanju mrtvozornika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvenih ustanova za područje Grada Petrinje.

Nakon toga je, većinom glasova (25 za, ništa protiv i ništa suzdržanih) donijeto Rješenje o imenovanju mrtvozornika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvenih ustanova za područje Grada Petrinje.

Predsjednik Županijske skupštine Mato Fofić zaključio je sjednicu u 14,25 sati.

KLASA: 021-01/21-01/12
URBROJ: 2176-01-23-34
Sisak, 13. srpnja 2023.

ZAPISNIK VODILA
Marijana Jajčinović

PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
Mato Fofić